AUTORIZACIÓN PARA LA RECOLECCIÓN Y TRATAMIENTO DE MIS DATOS PERSONALES

He sido informado(a) **por VIVA BEBES SAS** que actuará como Responsable del Tratamiento de datos personales de los cuales soy titular y que, conjunta o separadamente podrán recolectar, usar y tratar mis datos personales conforme la Política de Tratamiento de Datos Personales disponible en <u>www.vivabebes.com</u>

VIVA BEBES SAS garantiza la confidencialidad, libertad, seguridad, veracidad, transparencia, acceso y circulación restringida de mis datos y se reservan el derecho de modificar su Política de Tratamiento de Datos Personales en cualquier momento. Cualquier cambio será informado y publicado oportunamente en la página web www.vivabebes.com

Igualmente, se me ha informado sobre el AVISO DE PRIVACIDAD, el cuál está divulgado en el sitio web de VIVA BEBES SAS : www.vivabebes.com

Teniendo en cuenta lo anterior, autorizo de manera voluntaria, previa, explícita, informada e inequívoca a VIVA BEBES SAS para tratar mis datos personales de acuerdo con la Política de Tratamiento de Datos Personales de VIVA BEBES SAS y para los fines relacionados con su objeto social descrito en la Política de Tratamiento de Datos Personales de VIVA BEBES SAS publicada su página www.vivabebes.com. La información obtenida para el Tratamiento de mis datos personales la he suministrado de forma voluntaria y es verídica.

En caso de **NO** otorgar la presente autorización, para tratamientos diferentes a darme respuesta, lo indicaré en el contenido del correo que remito desde esta sección de su sitio web www.vivabebes.com